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I. IloaroroBurTeibHast padora

a) 3HAKOMCTBO C HOPSIJIKOM JICHCTBHM,
ckoOkamu (M 2 (1), cTtp. - ?)

N3 yucna 10 Beruects cymmy umcesn 6 u 3

10— =1 10— (6+3)=1

K ynciay 9 npubaBuTh pa3HOCTh YUCEI 8 U S

9 + 6 =12 9+ 8-5)=12

Buisoo: JlenicTBus, 3allMCaHHbIC B CKOOKaX,
BBIIIOJIHSIOT IIEPBLIMU.



0) IlepemecTUTEIILHOE CBOMCTBO CIIOXKCHUS
5+3*3+5 40+ 7 * 7+ 40
Bwvisoo: Cymma HEe UBMEHUTCS, €CJIIH. ..

B) 3HAKOMCTBO C COYETATECIbHBIM CBOMCTBOM CIIOKCHUS
00000000 00 00000 O0000

5+3)+2=18 5+3+2)=1I8
® 3aunt (5+3)+2=5+3+2)

® Bb1600. Pe3ynbrar CI0KEHHUS HE U3MEHUTCS, €CIIU
COCEJIHUE ClIaracMble 3aMEHUTh UX CYMMOM.

® lcnonw3ysa o0a cBOMCTBA CIOXKEHUS, MOKHO
CKJIaJbIBaTh 4MCJIa, B JFOOOM MOPSAKE, KaK ya00Hee.

® 6+9+4+1=(6+4)+0O+1)



I1. U3yyeHure HOBOI0 (03HAKOMJIEHHE C BHIYMCIUTEIbHBIMH
NpUeMaMHU CJI0KeHUS M BbIYUTAHUS)

a) CJIOZKCHHUC U BBIYNTAHUC ABY3HAYHBIX YHUCCII —
HHUCCII KPYITIBIX OCCITKOB

50 + 40 =90 90 — 40 = 50
5 nec. +4 nec. =9 nec. 9 nec. —4 nec. =5 nec.
9 nec. =90 5 nec. =50

0) ABY3HAYHOI'O YHCJIa U OJHO3HAYHOIO

H€O6XOI[I/IMO 3dKPCIIUTDb 3HAHWA JCCATHUYIHOI'O COCTABA
ABY3HAYHbIX YHCCII.

28=20+8 84 =
4 48/\
40 8



® /i1 0O3HAKOMJIEHUS C IPUEMOM CJI0XKEHUS Y BBIYUTAHUSA
HCIOJIB3YETCS adaK WX MOJOCKHU C KPYKKaMU,
BBITIOJIHSFOTCA COOTBETCTBYIOIIUE 3AUCH.

. | Bn “ec, | En

goe I gpe IIIIII
I1 88

36 +2 = 36 +20=

30A6 30/\6

30+ (6+2)=38(30+6)+20=(30+20)+6=56



AJITOpUTM:;

3ameHIo: 36 cymMmMoOu pa3psaaHbix ciaraeMmbix 30 u 6.
[Tomyuy mpumep: (30+6) + 2.

VYno6nee: 30+ (6+2)

Otet: 38

3HAKOMCTBO C IpucMaMH CJIIOKCHHS M BbIYUTAHUW
OCYICCTBJCTCA 1IAPAJIIICIIBHO C ITIOCTCIICHHBIM YCIOKHCHHUCM

(mepexon yepes paspsin).

26+ 4 = 95 + 5= 30-7= 60-24=

20/\6 90\ 5 2010 20" 4

20+ (6+4)=3090+(5+5)=100 20+ (10—7) =23
(60 —20) — 4 =

36



